Рецензия на статью Тороус H.A.

Влияние арабо-израильского конфликта на функционирование партийно-политической системы Израиля

Журнал

«Теории и проблемы политических исследований» № 5-6, 2012

http://publishing-vak.ru/archive-2012/politology-5.htm

Рецензия

на статью Тороуса Н. А. Злияние арабо-израильского конфликта на функцио

«Влияние арабо-израильского конфликта на функционирование партийной и партийно-политической систем Израиля»

В данной статье дан анализ влияния арабо-израильского конфликта на функционирование партийной и партийно-политической систем Израиля.

Политические партии функционируют в условиях непрекращающегося конфликта, который носит волнообразный характер, то, затухая, то, обостряясь с новой силой, что отличает Израиль от современных демократий.

Конфликт выступает клеважом деления израильского политического спектра, служит индикатором развития гражданского общества, обуславливает исключительную роль военных и силовых структур, оказывает влияние на содержание этнической политики израильского руководства, что, в свою очередь, служит причиной трансформации партийной и партийно-политической систем страны, вносит специфику в выполнение израильскими партиями таких функций, как функция представительства интересов, идеологическая функция, функция обеспечения политических связей между гражданским обществом и государственными структурами, функция мобилизации.

Выступая, под действием палестино-израильского противостояния как агенты конфликта между различными интересами и как инструмент достижения согласия, или консенсуса, между ними, партии в Израиле приобретают функции своего рода интегрирующих нервов и сосудов между обществом и миром политическим, объединяя их в единое целое.

Рекомендую к публикации

Рецензент:

Исаев Борис Акимович

Заслуженный работник Высшей школы РФ, доктор социологических наук, профессор,

заведующий кафедрой и отделением политологии

БГТУ «Военмех»

Подпись Исаева Б.А. удостоверяю

Broungeta EC